



*Parlamentul României*  
*Senat*

**PREȘEDINTE**

București 6:06:07  
Nr. ....6329

**Domnului**

**Senator IRINEL POPESCU**  
**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, ȘTIINȚĂ,**  
**TINERET ȘI SPORT**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 6 iunie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare*, a *proiectului de lege pentru modificarea și completarea Legii învățământului nr.84/1995, republicată*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 6 iunie 2007.

**PREȘEDINTELE SENATULUI**

*Nicolae Văcăroiu*  
*Nicolae Văcăroiu*

Homogenizarea poliului Senatului.  
din 6 iunie 2007  
= EXTRAS =

Vă consult, aveți ordinea de zi în mapele dumneavoastră, vă rog, dacă sunt observații la ordinea de zi.

Domnul senator Marinescu Marius.

**Domnul Marius Marinescu:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Stimate colege și stimați colegi,

La pct.12 din ordinea de zi este o propunere legislativă cu privire la modificarea Legii nr.161/2003. Vreau să vă spun că această lege și această propunere are Cameră inițială Camera Deputaților, nu Senatul. Senatul este Cameră decizională. S-a făcut o mică eroare și aș dori ca să fie retrimisă la comisia de specialitate, pentru a fi îndrumată această propunere legislativă către Camera inițială, Camera Deputaților. Vă mulțumesc.

**Domnul Nicolae Văcăroiu:**

Mulțumesc foarte mult.

Domnul președinte Eckstein, deci, la pct.12, ni se spune că Propunerea legislativă de modificare a Legii nr.161/ , la care avem raport făcut, este o greșeală, prima Cameră sesizată este Camera Deputaților.

Vă ascultăm, microfonul 1.

**Domnul Eckstein Kovács Péter:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Confirm cele spuse de domnul senator Marinescu Marius, a fost o omisiune din partea noastră că se află, astăzi, pe ordinea de zi și solicit să fie scoasă de pe ordinea de zi.

**Domnul Nicolae Văcăroiu:**

S-a reținut. Dacă mai sunt și alte observații la ordinea de zi? Nu sunt.

Deci, stimate colege și stimați colegi, pe argumentele date, vă propun să fiți de acord cu scoaterea pct.12 de pe ordinea de zi. O vom trimite la Camera Deputaților, ca primă Cameră sesizată, urmând ca Senatul să fie Cameră decizională.

Așadar, vă rog să votați această propunere. Ați ascultat și părerea Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări. Vă rog să votați. Deci, nu votați decât când vă spun eu. Vă rog să votați.

Cu 57 de voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere, s-a aprobat.

Nemaifiind alte observații, supun votului dumneavoastră ordinea de zi a ședinței noastre de astăzi. Vă rog să votați.

Rog toată lumea să voteze.

Cu 60 de voturi pentru, nici un vot împotriva, o singură abținere, ordinea de zi a fost aprobată.